



Руководитель следственного управления СКР по Марий Эл принял участие в заседании Комиссии по координации работы по противодействию коррупции



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Александр Мигушов принял участие в заседании Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Марий Эл, проведенной под председательством Главы Республики Марий Эл А.А. Евстифеева.

В своем выступлении Александр Мигушов отметил, что работа по противодействию коррупционным правонарушениям на протяжении всего периода работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл входит в число приоритетных направлений деятельности.

В 2019 году следователями следственного управления расследовано 51 уголовное дело. К



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

уголовной ответственности привлечено 31 лицо, среди которых 4 на момент совершения преступлений имели статус сотрудника МВД, 5 – ФСИН, 9 – Минсельхоза, - 1 – налоговых органов. Сумма ущерба, причиненного бюджетам всех уровней коррупционными преступлениями, в 2019 году составила более 2 млн. руб., из которых возмещено на стадии следствия 1,8 млн. руб., в целях обеспечения возмещения ущерба и исполнения возможных при вынесении приговора штрафных санкций, по ходатайствам следователей судами наложен арест на имущество коррупционеров общей стоимостью свыше 41 млн. руб.

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1433695>